
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 170
van MARNIC DE MEULEMEESTER
datum: 25 januari 2016

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Schoolgebouw Ename  -  Stand van zaken

In september 2014 vroeg ik de minister naar de stand van zaken in het dossier van het 
schoolgebouw in Ename (schriftelijke vraag nr. 23 van 4 september 2014). Dat is 
eigendom van het GO! (onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap) en staat al jaren leeg. 
Een nieuwe bestemming voor het gebouw wordt bemoeilijkt door een historische 
bodemverontreiniging. De bodem kan enkel via een complexe procedure worden 
gesaneerd. Het Oudenaards stadsbestuur heeft de voorbije jaren interesse laten blijken 
om het gebouw te kopen als nieuw ontmoetingscentrum voor het lokale 
verenigingsleven.

De stand van zaken in september 2014 was kort samengevat:
- de opmaak van een bestek voor een aanbestedingsdossier voor de sanering zat in 

een eindfase;
- er werd nog geen protocol afgesloten tussen het GO! en de OVAM (Openbare 

Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij) over een eventuele tussenkomst van de 
overheid in de saneringskost;

- GO! had nog geen beslissing genomen of het gebouw na sanering van de grond 
gebruikt zou worden voor de huisvesting van eigen onderwijsprojecten, dan wel te 
koop zou worden aangeboden.

Bijna anderhalf jaar later blijft de onduidelijkheid bestaan.

1. Wat is de actuele stand van zaken voor elk van de drie genoemde punten?

2. Binnen welke termijn kan definitief duidelijk worden of het gebouw al dan niet 
verkocht wordt?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 170 van 25 januari 2016
van MARNIC DE MEULEMEESTER

Het protocol tussen het GO! en de OVAM werd ondertussen ondertekend door de 
bevoegde ministers Joke Schauvliege, minister van Omgeving, Natuur en Landbouw en 
door Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister 
van Onderwijs.
Het GO! meldt dat formeel-juridisch nog een aantal procedures doorlopen moeten 
worden. Zodra die procedures uitgevoerd zijn, worden de praktische 
uitvoeringsmodaliteiten concreet geregeld. Pas daarna kan het dossier rond het 
schoolgebouw te Ename verder behandeld worden, aldus het GO!. 


